

186/1944. ügyszám.

vezs
7/1944. letétele sajnó.

J e g y z ő k ö n y v .



Felvette dr. Lázár Ferenc budapesti közjegyző Budapesten, 1944./ezerkilencszáznegyvennégy/évimárcius hó 29./huszonkilencedik/ napján zárt magánvégrendelet letétele tárgyában.

Megjelent: özvegy Gábor Bertalanné született Jakobovits Adél magánzó, budapesti lakos /Pozsonyi ut 46.szám/ aki személyazonosságát az m.kir.Rendőrség Budapesti Főkapitányságának utlevél osztálya által 48508.szám alatt kiállított arcképes utlevelével igazolta és átadott nekem egy lezárt borítékot, annak megemlítése mellett, hogy abban dr. Bayer Dezső főorvos budapesti lakos /Mária Valéria utca 12.szám/, magánvégrendelete van, és felkért, hogy azt az 1874.évi XXXV.törvénycikk 106sszakasza értelmében vegyem hivatalos őrizetembe.

Együttal felkért arra, hogy amennyiben ezt a végrendeletet a mai naptól számított 2 /kettő/ éven belül sem ő a letévő ügyfél, sem dr. Bayer Dezső főorvos - ki a végrendeletnek a letétből visszavételére bármikor szintén jogosult,- nem venné vissza azt a letévő ügyfélnek özvegy Gábor Bertalannénak fent megadott címére postán ajánlva küldjem meg.

Felolvasás után jóváhagyólag aláíratott.

Kelt mint fent.

özv. Gábor Bertalanné

[Handwritten signature]
Közjegyző



Folytatólag felvette dr. Lázár Ferenc budapesti közjegyző Budapesten 1945./ezerkilencszáznegyvenöt/évi szeptember hó 19./tizenkilencedik/ napján.

Megjelent özvegy Gábor Bertalanné született Jakobovits Adél magánzó budapesti lakos /V. Pozsonyi ut 46/ előadja, hogy dr. Bajor Dezső főorvos végrendeletét tartalmazza a letett boríték 1944 /ezerkilencszáznegyvennégy/évi április havában Budapesten meghalt és ezért kéri eljáró közjegyzőt, hogy a végrendelet kihirdetése iránt a szükséges lépéseket tegye meg.-

Felolvasás után helybenhagyólag aláíratott.

Kelt, mint fent.-

ör. Gábor Bertalanné
né. Jakobovits Adél

PC 46

Kihirdetés a bejegyzett végrendelet

1945. szeptember 19. 19. 9.



[Handwritten signature]
közjegyző

Dr. Major, tisztelettel megköszönöm,
Bp. 11. Margitai k. u. 42. T. 2.

L. Bayer Ács és kőművesek végrendeletét
(magánörökös) és egykori másolatát a bírósághoz
szakszerű leírás kíséretében vért átvettem.
Bpest, 1946. június 5.

Madaras Ferenc
közjegyző



4 hálvonn lefejezése után
elküldendő: Mr. Charles Bayer

6612 No. 8 N. th Street (305 A.)

Philadelphia Pa.

U. S. A.



feladó: Dr. László Ferenc Közigazg. 70.
Budapest V. Gy. Tisza tér
u. 16.

(Dr. Bayar Béni főnökös.
V. Anna Valéria u. 12.
négyesület)

1904. III. 24.



-----Másolat.-----

186/1944.ügyszám.7/1944.letéti szám.Jegyzőkönyv.Felvette dr. Lázár Ferenc budapesti királyi közjegyző Budapesten,1944./ezerkilencszáz negyvennégy/ évi március hó 29. /huszonkilencedik/ napján zárt magánvégrendelet letétele tárgyában.Megjelen:özvegy Gábor Bertalanné született Jakobovits Adél magánzó,budapesti lakos /Pozsonyi ut 46. szám/ aki személyazonosságát az m. kir. Rendőrség Budapesti Főkapitányságának utlevél osztálya által 48508. szám alatt kiállított arcképes utlevelével igazolta és átadott nekem egy lezárt borítékot,annak megemlítése mellett,hogy abban dr.Bayor Dezső főorvos budapesti lakos /V,Mária Valéria utca 12.szám/,magánvégrendelete van,és felkért,hogy azt az 1874.évi XXXV. törvénycikk 106 szakasza értelmében vegyem hivatalos őrizetembe.Egyuttal felkért arra,hogy amennyiben ezt a végrendeletet a mai naptól számított 2 /kettő/ éven belül sem ő a letevő ügyfél,sem dr. Bayor Dezső főorvos - ki a végrendeletnek a letétből visszavételére bármikor szintén jogosult,- nem venné vissza azt a letevő ügyfélnek özvegy Gábor Bertalannénak fent megadott címére postán ajánlva küldjem meg.Felolvasás után jóváhagyólag aláíratott.Kelt mint fent.özv. Gábor Bertalanné s.k.Dr. Lázár Ferenc s.k. kir. közjegyző.P.H.-----
Folytatólag felvette dr. Lázár Ferenc budapesti közjegyző Budapesten 1945. /ezerkilencszáznegyvenöt/ évi szeptember hó 19./tizenkilencedik/ napján.Megjelen: özvegy Gábor Bertalanné született Jakobovits Adél magánzó budapesti lakos /V.Pozsonyi ut 46/ előadja, hogy dr.Bajor Dezső főorvos végrendeletét tartalmazza a letett boríték 1944 /ezerkilencszáznegyvennégy/ évi április havában Budapesten meghalt és ezért kéri eljáró közjegyzőt,hogy a végrendelet



kihirdetése iránt a szükséges lépéseket tegye meg.- Felolvasás után helybenhagyólag aláíratott.Kelt,mint fent.-özv.Gábor Bertalan-né szül. Jakobovits Adél s.k. Dr.Lázár Ferenc s.k. közjegyző.-----
V.I.82/1946 szám.Kihirdette a budapesti központi járásbíróság.Buda-
pest 1946 évi április hó 9.n.Dr.Madocsay Emil s.k. jb.alelnök.P.H.
A jegyzőkönyvhöz csatolt végrendelet szövege a következő:Dr. Bayor
Dezso belgyógyász-főorvos v. kórház igazgató Budapest,V., Mária Va-
léria - u.12.Másolat.Végrendeletem.Halálom után a tulajdonomat ké-
pező 1./Nyiregyháza,Bocskay u 5.sz. ház 1/4 része Bajor Gyuláné,
sz.Wweinberger Linusé legyen /lakik u.o./----2./ Bpest,III., San
Marco u.10. sz.ház 1/2 részét örökölje:Kelemen Klári gyógyszerésznő,
Zilah és leánya kk. Hirsch Vera egyenlő arányban.Ha a viszonyok
folytán zsidó nem örökölhet,ugy a fent 1./,2./ tétel Hegedüs Juli-
anna házvezetőnő /lakik:V., Mária Valéria u.12/akit megkérek arra,
hogy legnagyobb mértékben segítse és támogassa összes rokonaimat:
Kelemen,Blumberg és Halmi családot.3./ Lakásom első részét:hall,elő-
szoba,konyha,spájz,cselédszoba legyen Hegedüs Juliannáé.4./ A ren-
delő és hálószoa berendezés és az összes tárgyakkal Kelemen Sán-
dornéé Zilah.Amennyiben valaki nem élne vagy zsidó nem örökölhette,
minden a Hegedüs Juliannáé,aki 15 évig hűségesen állt mellettem és
ezen idő alatt soha semmi panaszom nem volt rá.A háboru után,ha csa-
ládomból valaki életben marad,ugy annak,vagy ha nem ugy Charles Ba-
yornak,vagy örökösének,Amerika,/cime:Philadelphia,Pa.6612.N.8.
Nth. Street 305.A./ köteles Hegedüs Julianna az egész örökölt va-
gyon felét ill. annak értékét átadni.Budapest,1944. március 23.Dr.
Bayor Dezső s.k.Tanuk,akiknek kijelentettem,hogy ez a végrendeletem:
Gábor Bertalanné s.k.V.Pozsonyi ut 46.II/1.Heltai Sándor s.k. Vörös-
marty tér 3.Heltai András s.k.Vörösmarty tér 3.Hajduska Ernő s.k.
Wesselényi u.6.Eredeti je Hegedüs Jucinak átadva.-----
Kihirdetve:Bpest 1946.évi április hó 9.napján.Dr.Madocsay Emil
s.k. jb. alelnök.P.H.-----

A végrendelet hátlapján a következő szöveg van:-----
Megkérdezendő esetleges még egyéb vagyontárgyaimról:özv. Sebestyén Ar-
noldné II.Margit körut 15. és özv. Gábor Bertalanné V,Pozsonyi ut 46.
Drága jó testvérem Károly és Vilma. Ma 1944 III.24. van.5 napja,hogy
meg vagyunk szállva.Eddig semmi atrocitás nem történt még.De én érzem,
hogy idegileg nem fogom birni és vagy összeomlokv. más valami fog ve-
lem történni.Jucival ugy beszéltem meg,hogy a háboru után,ha valamely
tagja családomnak él,ő mindenkinek ír és a vagyonom felét átadja neki,
vagy ha senki sem élne - Neked,ő mindig becsületes és jó volt és az
is fog maradni.- Én nekem decemberben 1943 ban kezdődött a gyomorfeké-
lyem vacakolni és II/12-re ismét igen erős vérzést kaptam.Azt hittem,
hogy rák,nem is igen vagyok meggyőződve,hogy nem az,de most már sem
próbareggelizni,sem Röntgenezni nincs kedvem.Jön a mi jönni kell.Ady
is,Jolán is oly kedvesek voltak betegségemben,hogy lábók nyomát is
csókolnom kellene,hamaddig élek is.Ki tudja meddig,- Zsóka 4 hétig
feljött ápolni,és már nem tud hazautazni.Eddigelé Bátor,Nyiregyháza,
Várda egészséges.Lajos fél ár.Bátori élet után ismét feljött.Sanyi-
ról,Pistáról - azt hisszük orosz fogoly,de irás még nem jött tőlük.
Millió csók ovoi-----

Azt kell mondani,hogy 1944 III.19.ig bár korlátozva,aránylag jól
megvoltunk és még ma is O.T.I. orvos vagyok,de betegstandban.Az am.
háboru kitörése óta 2 havonként irtam nektek levelet és valamelyik
semleges követség útján küldtem el.A közbeneső hónapokban várt - és
sürgönyöket küldtem.Az az érzésem,hogy csak 4-5 sürgönyt kaphatok
meg.Más semmit.Millió és millió dolgot kellene irnom,de inkább sem-
mit.Elek 3x is meglátogatott betegségemben.Olyan jól nézett ki a kis
öreg.Ilyenkor mindig Vilma jut az eszembe és könnyezek.Pista és Sa-
nyi 1943 I.3.-án küldték utolsó levelöket Ukrajnából,ahol,mint zsidó
munkások dolgoztak a Hadseregnek /aknákat szedtek,vagy hasonlót/.

Ugy tudják foglyok.Millió csók Ovoi.-----
A végrendelet 82/1946 sz. a. bemutatva.Ezen végrendelet a bemutató-
nak visszaadva.Budapest 1946 IV.hó 9.n.Olvashatatlan aláírás s.t.



P.F. cl.

Hivatalos használatra bélyegmentesen tanusítom, hogy ez a
másolat az őrizetemben lévő 186/1944 ügyszámu, 3 /három/
pengő bélyeggel ellátott eredeti letéti jegyzőkönyv és a
hozzácsatolt végrendelet, valamint az ennek hátlapjára
vezetett levél szövegével mindenben megegyezik.

Budapest 1946 /ezerkilencszáznegyvenhat/ évi április hó
10. /tizedik/ napján.

közjegyző.

